

江东新区“百千万工程”指挥部会议召开 把“百千万工程”办成民心工程

○本报讯 记者 朱晓颖 特约记者 廖志良 近日,江东新区“百千万工程”指挥部会议召开,听取全区“百千万工程”进展情况汇报,研究部署下一阶段工作。

江东新区党委书记朱永生主持会议并讲话,党委副书记、管委会主任杨志参加会议。

会议指出,当前,“百千万工程”已进入攻坚突破的关键阶段,全区上下要进一步增强责任感、使命感、紧迫感,锚定目标任务,推动工作落实。以城乡风貌管控提升为突破口,打造城乡融合新标杆,古竹镇、临江镇要密切配合央企,做好基础性工作,按时间节点全面完成沿线风貌提升。以示范带和典型镇建设为引领,按照上级部署要求,推动全域提质增效。以央企助力为引擎,推动微利项目落地,逐一梳理项目

清单,确保项目早开工、早见效。以社会力量参与为支撑,凝聚各方合力,形成发展势头,构建共建共享新格局。

会议要求,要进一步压实压紧各方责任,确保工作落地见效,区领导要带头冲锋,按照分工包片,以问题为导向,对高铁、高速、国省道沿线周边环境整治、央企项目落地等难点工作,做好协调、督办工作,确保责任到人、任务到岗;镇(街)要扛起主责,当好一线“施工队长”,强化统筹兼顾,加强沟通对接,对重点任务实行清单化管理;区直部门要担当作为,主动谋划指导,提高工作效率。要进一步凝聚合力,推动工作提质增效,要深化政企合作,打通项目落地“最后一公里”,区有关部门要加强与央企对接,建立常态化

沟通机制,及时解决项目推进中的堵点问题;镇(街)要落实属地责任,做好征地拆迁、群众协调等工作,为项目落地创造良好条件;要强化规划引领,推动示范带和典型镇建设提速,围绕产业导入、文化挖掘、生态保护等关键环节,加快项目落地实施;要发动社会力量,营造全民参与的浓厚氛围,通过宣传引导、示范带动等方式,让群众看到“百千万工程”带来的实实在在变化,针对群众反映的问题,要及时回应、限期整改,真正把“百千万工程”办成民心工程。

会议还要求,要正视难题,以问题为导向精准施策、靶向发力,持续推动工作重心下沉,资源下沉、服务下沉,以清单管理为路径,定期跟踪问效,破解堵点难点。要全力攻坚,鼓足干劲

抓冲刺,区领导要带头落实挂钩联系制度,主动下沉企业、项目一线,营造“比学赶超、争先进位”的浓厚氛围,集中力量攻坚克难。要统筹合力,确保安全抓保障,以业主负责制为抓手,压实安全责任;以安全维稳为底线,防范化解风险;以要素保障为支撑,全力攻坚克难,确保“百千万工程”有序推进。

更多讯息请关注



“河源江东发布”

江东新区消防救援大队开展消防宣传活动 筑牢校园消防安全“防火墙”



■消防宣传活动现场 通讯员 钟媛 摄

○本报讯 记者 朱晓颖 特约记者 廖志良 通讯员 钟媛 近日,江东新区消防救援大队联合河源职业技术学院消防社团志愿者,开展摆摊设点“送平安”消防宣传活动,进一步增强学生的消防安全意识,提高自防自救能力,筑牢校园消防安全“防火墙”。

活动现场,消防宣传员通过设立宣传展板、悬挂横幅等形式,向学生宣传了校园防火知识、初

起火灾的扑救方法及逃生自救技巧等,消防社团志愿者在“消防快问快答”等趣味互动游戏中,向学生普及消防安全知识,发放消防知识手册和礼品。

接下来,江东新区消防救援大队将加大与消防社团合作力度,不断探索消防安全宣传教育新形式,为学生创建和谐安全的校园环境,营造“人人关注防火,人人参与防火”的良好氛围。

江东新区产业建设“大会战”指挥部会议召开 紧盯清单破难点 强化保障提效能

○本报讯 记者 朱晓颖 特约记者 廖志良 近日,江东新区产业建设“大会战”指挥部会议召开,听取区产业建设“大会战”推进情况和存在主要问题,研究部署下一步工作。

江东新区党委书记朱永生主持会议并讲话,党委副书记、管委会主任杨志参加会议。

会议要求,产业建设“大会战”是全区发展的关键任务,区各级各部门要提高思想认识,进一步明确目标任务,迎难而上,形成强大工作合力,高质高

效推进产业建设各项工作。要继续开展好产业建设“大会战”集中服务和推进日活动,区领导要坚持问题导向,下沉一线,用心用情用力解决企业反映的诉求和存在问题,确保事事有回音、件件有着落。要围绕新储备、新动工、新投产、新上规“4张清单”,破难点、消卡点,按轻重缓急推进各项工作,加快推动项目快落地、快建设、快投产,为全区产业高质量发展注入强劲动力。要强化要素保障,想方设法筹

集资金,确保用水、用电、用能等保障到位,通过盘活用地,拓展产业发展空间,营造良好外部环境,让企业安心经营、专注发展。要抓好上半年产业建设“大会战”评估工作,各级各部门要通力合作,及时将已落实的工作进度收集共享,向上级部门汇报,扎实推进评估工作落到实处。

会议还要求,要正视难题,坚持问题导向抓破解,将问题导向贯穿工作始终,以“钉钉子”精神抓好各项工作,确保任

务落地见效。要全力攻坚,争分夺秒抓进度,区领导要深入挂钩企业,解决企业发展过程中的难题,为企业发展扫清障碍、增添动力。要带头攻坚,以上率下,营造出比学赶超、奋勇争先的干事氛围,推动工作取得更大成效。要统筹合力,确保安全抓保障,严格落实项目建设业主负责制,强化安全维稳和要素保障,为产业建设有序推进提供全方位、强有力的支持,助力江东新区产业建设迈向新高度。

心理疏导 爱心送考 江东新区为高考学子保驾护航

○本报讯 记者 朱晓颖 特约记者 廖志良 近日,江东新区团工委联合区组织人事和社会保障局、古竹镇弘爱志愿者联合会开展江东新区2025年“爱心助考”志愿服务活动,为高考考生保驾护航。

在爱心助考志愿服务驿站,志愿者为考生和考务人员等提供纸巾、文具、饮用水,以及应急药物等物资。面对紧张焦虑的

考生,志愿者主动上前,给予心理疏导和鼓励,帮助考生放松心情、缓解压力。

为保障江东新区3331名考生顺利赴考,江东新区团工委联合社会各界力量开展“爱心送考”志愿服务,一辆辆张贴着“爱心送考”红色标识的车辆穿梭在大街小巷,为考生及随行家长提供“预约接送、招手即停”等免费服务,确保考生安全、快捷、准时抵达考场。

专题

中央专项彩票公益金—— 去年救助28551名“两癌”患病妇女



近日,中国妇女发展基金会发布《中央专项彩票公益金支持低收入妇女“两癌”救助项目2024年度

执行情况公告》(下称《公告》)。《公告》显示,去年,财政部共拨付中央专项彩票公益金28551万元,用于开展低收入妇女“两癌”救助项目。当年,该项目完成28551名城乡低收入“两癌”患病妇女救助任务。同时,各地妇联组织筹集社会救助资金超3100万元,扩大了“两癌”救助

覆盖面,开展“两癌”防治主题宣传活动,覆盖人群超305万人次,妇女“两癌”防治意识不断提高。

中央专项彩票公益金低收入妇女“两癌”救助项目由全国妇联委托中国妇女发展基金会组织实施,主要救助经民政等部门认定的低保对象、特困人员、易返贫致贫人口和支

出型困难人口中,经过有诊断资质的医疗机构确诊,患有宫颈浸润癌IIB以上或乳腺浸润癌的低收入妇女,救助标准为每人一次性救助1万元,同一对象不能重复申领。

“两癌”是妇女常见的恶性肿瘤,严重威胁妇女健康。2009年以来,在党中央、国务院的高度重视

下,国家卫生健康委员会、全国妇联实施了农村妇女“两癌”免费检查项目。为帮助解决农村贫困妇女“两癌”治疗难题,防止患病妇女家庭因病致贫、因病返贫,2011年,在中央专项彩票公益金的支持下,全国妇联设立了“贫困母亲‘两癌’救助专项基金”,实施“农村贫困母

亲‘两癌’救助”项目。2021年,调整为“低收入妇女‘两癌’救助”项目,让城乡低收入妇女群众享受到党和国家的好政策。

自“两癌”救助项目实施以来,取得了显著效果,截至目前,已累计救助30.38万名低收入“两癌”患病妇女。(杨宝如 王淑君)

2025年河源市 高中阶段学校招生现场咨询会

时间 : 6月21日-22日 地点 : 万隆城正门广场

主办单位 : 河源日报社 协办单位 : 河源各高中阶段学校(含普通高中、中职、技工)

